



30. számú

Aldebrő község Képviselő-testülete által

2019. november 28-ra meghirdetett

közmeghallgatásról

készült

j e g y z ő k ö n y v

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. február 23-án 18.00 órakor a Gondozási Központban tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak képviselő-testület tagjai közül: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István alpolgármester, Inklovicsné Sneider Judit, Macz Péter és Tarnóczi Erika képviselők

Tanácskozási joggal meghívottként jelen van: Gulyás Imre jegyző

Jelenléti ív alapján jelenlévő érdeklődők száma: 22

Wingendorf János: Szeretettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő- testület mind az öt tagja jelen van, a közmeghallgatás határozatképes, azt megnyitom. Tekintettel arra, hogy a nem rég zárult választási kampányban ki- ki elmondta javaslatait, programját, elképzeléseit, így azokat most Én sem ismételném meg, inkább várom a javaslatokat észrevételeket.

Fuzik Mihályné: Kifogásolta, hogy a kőszállító kamionok okozta rengés tönkreteszi az út melletti házakat. Kihez lehet fordulni kártérítésért.

(E témában további hozzászólások hangoztak el. Voltak javaslatok az áthaladó autók sebességének korlátozására vonatkozóan, 30 km-es sebességkorlátozás, zebra felfestés, forgalom lassító sziget építése.)

Wingendorf János: Minderre reagálva elmondta, hogy a környező települések polgármestereivel együtt több alkalommal próbáltak fellépni, de eddig csak, ígéretkig jutottak.

Nagy József: Kifogásolta, hogy a településen még engedélyezett a gazégetés. Javasolta a teljes tilalom bevezetését. Hiszen a hulladékszállítók elviszik a zöldhulladékot, így feleslegesség válik az égetés. Elmondta, mennyire káros az égetés.

(E témához szintén többen hozzászóltak. A jegyző a túlszabályozás ellen érvelt, de nem értett egyet a teljes tiltással. Többen kifogásolták, hogy nem állt mindig elegendő zöld zsák rendelkezésre.)

Hínervádli Erzsébet: Több témában is hozzászólva, felhívta a figyelmet arra, hogy még nem múlt el annak veszélye, hogy Egerszóláton még engedélyezzék, hogy külföldről szennyvíziszapot rakjanak le. Kifogásolta a helyi polgárőrség működését, az önkormányzat által nyújtott támogatást. Kifogásolta, hogy nem mindenki vehet részt a különböző rendezvényekre való kisbuszos utazásban. Kifogásolta, a csatornahálózat kiépítésével kapcsolatos tájékoztatást. Követelte a megmaradt pénz visszaadását a bekötőknek. Kifogásolta, hogy semmit nem lehet tudni a nemzetiségi önkormányzat működéséről, gazdálkodásáról. Kritikát fogalmazott az önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatban is.

(A felvetésekkel kapcsolatban többen hozzászóltak, nem egyszer vita is kialakult az elhangzottakról. A jegyző ismertette, hogy a nemzetiségi önkormányzat nagyon sokrétű tevékenységet végez, amiért csak dicséret illeti. Az állami támogatások felhasználásáról beadott beszámolókat eddig mindig elfogadták.)

Plósz Attila: Egyszemélyes szervezetnek nevezte a polgárőrséget. Emlékeztetett rá, hogy amikor Ő volt az elnök sokkal többen jártak szolgálatba.

Keksz Sándor: Vitatta a polgárőrségre vonatkozó kritikát és lényegesen jobbnak ítélte meg a mostani helyzetet.


Inklovics László: A belterületi csapadékvíz elvezetéséről, a járdaépítésről, a kerékpárút nyomvonaláról, annak elkészültéről érdeklődött, melyre a polgármester adott választ.

Uzelman József: Több kérdéshez hozzászólt. Kifogásolta, hogy a horgásztavak körül lévő fák kivágása ügyében nem történik semmi érdemi. Kifogásolta a határban tapasztalható környezetszennyezést, szorgalmazta a vétkesek felderítését és megbüntetését. Elmondta, hogy a több millió forintért meg tudta volna szerezni az önkormányzatnak, ha engedélyt kapott volna rá.

Hínervádli Tamás: Kijelentette, hogy hazudott neki a jegyző, amikor ígéretet tett neki egy őket érintő csatornázás miatti panasz ügyben.

Wingendorf János: Megköszönte a hozzászólásokat és javaslatokat. Megemlítette, hogy a halpusztulást a horgászok nem jegyzőkönnyvezték és szakemberekkel nem vizsgálták meg. Az ingatlanok körüli huzavona majd öt évig tartott, végül ügyvédek bevonásával sikerült megegyezni. Utólag sokan sokfélét mondanak. Egyetértett azzal, hogy a környezetszennyezés ellen fel kell lépni. Hasonló módon fel kell lépni azokkal az ingatlantulajdonosokkal, akik hagyják, hogy rommá váljék az ingatlanuk.

Megköszönte a megjelenést és közmeghallgatást bezárta.

k. m. f.

Wingendorf János
polgármester


Gulyás Imre
jegyző